
THE BOROUGH OF SOUTH TOMS RIVER
CANNABIS ADDENDUM # 1

Question: 1
For this part of the application, is this something required when submitting the bid? or will this
have to be submitted post award, if post award, how long will we have to submit this
information.

Borough Interpretation. The potential applicant is inquiring about providing the Mandatory
Equal Opportunity Notice (NJSA 10:5-31 et seq. And N.J.A.C 17:27 et seq)

Borough Response:1

1)not needed to provide until after notice of award from Borough. It would have to be provided
before any final permit is issued to open.

Question 2
2) We have an LOI for the property on 389 Dover Road, we are still in the process of
negotiation, will that LOI be sufficient for the graded part of the application?

Borough Response:
2) yes

Question 3



3)  Can you please suggest any local organization that's a priority for the residents of South
Toms River? I found the Center Homes Park Donation funds on the township website.  Let me
know if you have contact info for any other organizations.

Borough Response:3
3) I would not want to offer anything that might seem unscrupulous. Therefore, I would ask that
you focus on the needs that you find important

Question:4
On this attached document downloaded from the town's website, there are 2 different sets of
criteria for selection on P 3 and on P 4.  The criteria on P 4 add in #4 (PLA) that does not exist
in the criteria on P 3 and remove points from item #3 and #4 on P 3 to create the PLA points on
P 4.  What criteria will applicants be judged on?  Why are there 2 sets of criteria?

Borough Response: 4
The first selection criteria is for Class 5 and 6. The second criteria are for Classes 1-4.


